

草、中耕除草方式來防治雜草。

據農會推廣股人員表示，當地生產的茶葉品種分為烏龍、金萱、山茶三種，都是具經濟價值的有名品種，有許多茶農自行購買或合資採買整套製茶機械，自種、自採、自製、自售。六龜鄉新發村一帶種植的茶園較為零星，不像中北部地區植茶文茶是全面性，而鄉內茶農採茶時間早春茶約在農曆元月初開始，一年四季採茶大約5次。

農會推廣股人員也指出飲茶的好處相當多，以下略述飲茶的優點：1.茶葉中含有各種維他命，它能補充人自食物中獲得維他命之不足。2.茶中之茶葉有利尿解毒功效，凡是吸煙過多或飲酒宿醉，飲茶有解慣省覺作用。3.由於茶能幫助消化，很

快消除食物入腹許多油膩之物，減少人體肥胖。4.飲茶能安定人之情緒，使精神清新，全身舒適，裨益人體辛勞後之休息，使疲勞消除，體力迅速恢復。5.由於飲茶利尿，可防止許多排泄系統之毛病。6.飲茶能止渴，遠非其他飲料可以比擬的，最裨益人體保健。7.常飲茶之人較是延年益壽，這是不爭事實。8.一個家庭養成飲茶習慣，必然呈現安詳和藹的氣氛，使家庭溫暖，全家人生活增多樂趣，這是最有裨益一家人的健康飲料。

六龜高山茶現採現做，既甘醇又新鮮，絕不會久放有味了，到六龜休閒旅遊，除了欣賞美麗的景緻外，不妨順道買些茶回去，自己品茗或送禮都實惠，它能使您品齒留香、神清氣爽。



農村臉譜

發揮團隊力量，農產品才有明天

/ 竹青

屏東縣新埤鄉農會李招庭監事是個篤農家，栽培蓮霧已有30幾年的歷史。他說，以前蓮霧雖然價格低，但成本低、幣值大，所以有賺頭，現今價位有時相差不大，利潤反而差。

他進一步表示，蓮霧要繼續享有明天，恐怕需改變目前只求品質不計成本的做法。也是蓮霧產銷班班長的他，3年前就認為：蓮霧應該有個全縣性的組織才有團隊力量。

